

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
(для другого магістерського рівня вищої освіти,
галузі знань 23 «Соціальна робота»,
спеціальності 231 «Соціальна робота»),
розроблену проєктною групою
кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки
Харківського національного педагогічного університету
імені Г.С.Сковороди

В умовах війни в Україні й подоланні її наслідків якісна підготовка майбутніх фахівців соціальної галузі, здатних комплексно підходити до розв'язання соціальних проблем клієнтів у територіальній громаді, постає важливим завданням для вищої освіти. Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» (2023 р.), розроблена проєктною групою кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди, орієнтована саме на підготовку фахівців як соціально-активних та професійних особистостей, здатних до упровадження інновацій у соціальній сфері, освітній, управлінській, науково-дослідницькій діяльності, задля розв'язання складних спеціалізованих задач і вирішення практичних проблем у соціальній сфері.

В ОП «Соціальна педагогіка» враховані вимоги Стандарту за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, положення ЗУ «Про вищу освіту», розпорядження КМУ й накази МОН України та досвід реалізації ОП «Соціальна педагогіка» в підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня в ХНПУ імені Г.С. Сковороди.

Рецензована ОП «Соціальна педагогіка» розрахована на 90 кредитів (з яких вибіркові освітні компоненти складають 23 кредити), містить усі необхідні структурні компоненти.

Запропоновані в ОП освітні компоненти відповідають заявленій меті, узгоджуються змістовно за термінами вивчення, охоплюють теоретичну й практичну підготовку майбутніх магістрів із соціальної роботи.

Проектною групою за результатами моніторингу якості навчального процесу, співпраці зі стейкхолдерами проводиться робота з покращення підготовки здобувачів, зокрема шляхом щорічного оновлення ОП.

Порівнюючи ОП «Соціальна педагогіка» за 2022 і 2023 роки, можна визначити позитивні зміни. Зокрема, збільшення практичної підготовки здобувачів (до ОК «Виробнича практика на виробництві» додано ще 1,5 кредити), збільшення терміну на проведення наукового дослідження (ОК «Кваліфікаційна робота» 9 кредитів), оновлення змісту ОК відповідно до сучасних запитів до соціальної галузі.

Вважаємо, що рецензована ОП «Соціальна педагогіка» (2023), розроблена для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, дозволяє сформулювати визначені програмні результати навчання та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Завідувач кафедри соціальної роботи
та менеджменту соціокультурної діяльності
Тернопільського національного педагогічного
Університету імені Володимира Гнатюка

В.А. Поліщук

«17» березня 2023 р.

